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ATA 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA, 

ESTADO DO TOCANTINS. AOS QUATORZE DIAS DO MÊS DE MARÇO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA, COMPARECERAM OS 

SEGUINTES VEREADORES: ABRAÃO DE ARAÚJO PINTO, ALCIVAN JOSÉ 

RODRIGUES, CLAUDIEL MACHADO DOS SANTOS, EDIMAR LEANDRO DA 

CONCEIÇÃO, GERALDO FRANCISCO DA SILVA, ISRAEL GOMES DA SILVA, 

JORGE FERREIRA CARNEIRO, LUCIANO FÉLIX SANTANA SOUSA, MATHEUS 

MARIANO DE SOUSA, PAULA RODRIGUES ZERBINI, ROBERT DELMONDES 

BARBOSA, TERCILIANO GOMES ARAÚJO, THIAGO COSTA CUNHA, WILSON 

LUCIMAR ALVES CARVALHO E YGOR SOUSA CORTEZ. TODOS EM NÚMERO DE 

DEZESSEIS. HAVENDO NÚMERO LEGAL, O SR. PRESIDENTE DECLARA ABERTA 

ESTA SESSÃO E CONVIDA O VEREADOR MATHEUS MARIANO PARA FAZER A 

LEITURA DA BÍBLIA. O VEREADOR FAZ A LEITURA EM II CORÍNTIOS, CAPÍTULO 

04. O SECRETÁRIO, VEREADOR ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES (SOLDADO 

ALCIVAN), FAZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO. EM 

VOTAÇÃO. APROVADA POR UNANIMIDADE. CORRESPONDÊNCIAS: OFÍCIO 

Nº 22/2023 – SINFAR – ASSUNTO: REAJUSTE SALARIAL 2023 (DATA BASE). 

DOCUMENTO Nº 109 – GABINETE DO VEREADOR ENOQUE NETO ROCHA DE 

SOUZA – ASSUNTO: AUSÊNCIA DO VEREADOR NA SESSÃO DO DIA 14 DE 

MARÇO DE 2023. O VEREADOR YGOR CORTEZ INFORMA AOS DEMAIS 

VEREADORES, QUE OS APROVADOS NO PROCESSO SELETIVO PARA O 

CARGO DE AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS, ENCONTRAM-SE NO 

PLENÁRIO DA CASA PARA PEDIREM APOIO NO QUE TANGE À 

CONVOCAÇÃO DOS MESMOS. O LÍDER DO SR. PREFEITO, VEREADOR 
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ALCIVAN JOSÉ (SOLDADO ALCIVAN), INFORMA A TODOS QUE FEZ UMA 

LIGAÇÃO PARA A SECRETÁRIA DE ADMINISTRAÇÃO, SRA. REJANE MOURÃO, 

E ESTA LHE INFORMOU QUE SEMANA QUE VEM COMEÇARÃO A FAZER ESSAS 

CONVOCAÇÕES. O VEREADOR ISRAEL GOMES (ISRAEL DA TEREZONA) 

SOLICITA QUE SEJA REGISTRADA A PRESENÇA DO SR. NEGÃO DO BICO. O SR. 

PRESIDENTE REGISTRA A REFERIDA PRESENÇA, EM SEGUIDA INFORMA A 

TODOS QUE ESTÁ ACONTECENDO, NA SALA DA PRESIDÊNCIA, O PREGÃO 

PARA LICITAÇÃO DOS CARTÕES DO TICKET ALIMENTAÇÃO DOS SERVIDORES 

DA CÂMARA MUNICIPAL. O VEREADOR ABRAÃO DE ARAÚJO SOLICITA 

PERMISSÃO PARA SE RETIRAR DO PLENÁRIO, POIS FARÁ UMA VIAGEM. O SR. 

PRESIDENTE AUTORIZA A REFERIDA SOLICITAÇÃO. DANDO CONTINUIDADE A 

ORDEM DO DIA, É FEITA A 2ª VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 010/22 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARCOS DUARTE. O PROJETO É APROVADO POR 

UNANIMIDADE, COM UMA ABSTENÇÃO DA VEREADORA PAULA RODRIGUES 

ZERBINI. SÃO INCLUÍDAS NA PAUTA DUAS PROPOSITURAS, O REQUERIMENTO 

Nº 540/23 DE AUTORIA DE TODOS OS VEREADORES, QUE REQUER AO SR. 

PREFEITO MUNICIPAL O ENVIO DOS CONTRATOS ADMINISTRATIVOS VIGENTES 

FIRMADOS ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL E A EMPRESA BURITI E TAMBÉM O 

ENVIO DA SOLICITAÇÃO À SENHORA SECRETÁRIA DE SAÚDE, E A MOÇÃO DE 

APLAUSOS PELOS 18 ANOS DA COLUNA CT NO SITE TEMPO REAL Nº 050/23 DE 

AUTORIA DO VEREADOR MARCOS DUARTE. AMBAS AS PROPOSITURAS SÃO 

APROVADAS POR UNANIMIDADE. A SESSÃO É SUSPENSA. REABERTO OS 

TRABLHOS. O SR. PRESIDENTE INFORMA QUE A SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ 

TRASNFORMADA EM AUDIÊNCIA PÚBLICA DA SAÚDE – RELATÓRIO 

DETALHADO DO 3º QUADRIMESTRE DE 2022 – RQDA. A SECRETÁRIA DE SAÚDE 

DO MUNICÍPIO, SRA. ANA PAULA ABADIA, PASSA A COMPOR A MESA 

DIRETORA E FAZ UMA PRÉVIA DO RELATÓRIO E EM SEGUIDA PASSA A 
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PALAVRA AOS MEMBROS DA EQUIPE DA SAÚDE QUE ESTÃO NO PLENÁRIO, 

PARA QUE ESTES POSSAM FAZER A APRESENTAÇÃO DETALHADA. FAZEM USO 

DA PALAVRA: O SR. AUBERANY DIAS, CONTADOR MUNICIPAL; O SR. MURILO 

BASTOS, SUPERINTENDENTE ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO; A SRA. HELENA 

MEDRADO, DIRETORA TÉCNICA DO HOSPITAL MUNICIPAL E DO PRONTO 

ATENDIMENTO INFANTIL (PAI); O SR. EDUARDO FREITAS, SUPERINTENDENTE DE 

VIGILÂNCIA EM SAÚDE; A SRA. THAIZE CORDEIRO, SUPERINTENDENTE DE 

ATENÇÃO BÁSICA; O SR. NAILTON DE ANDRADE, COORDENADOR DA 

OUVIDORIA DO SUS E O SR. EDUARDO CUNHA, DIRETOR DO NATJUS. 

DURANTE A APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO, OS VEREADORES FIZERAM 

VÁRIOS QUESTIONAMENTOS, SENDO ESTES RESPONDIDOS PELOS MEMBROS 

DA EQUIPE DA SAÚDE. O VEREADOR ALCIVAN RODRIGUES REGISTRA A 

PRESENÇA DO EX-VEREADOR COSMO JAMAICA. O SR. PRESIDENTE REGISTRA 

A PRESENÇA DO VEREADOR LICENCIADO GIDEON SOARES. O VEREADOR 

GERALDO SILVA REGISTRA A PRESENÇA DO PADRE BRUNO RODRIGUES. O SR. 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA AO PADRE BRUNO RODRIGUES, DIRETOR 

PRESIDENTE DO HOSPITAL E MATERNIDADE DOM ORIONE, EM SEGUIDA AO SR. 

MARQUES ELEX, PRESIDENTE DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE E POR FIM 

A SRA. DANIELLE PEREIRA, REPRESENTANDO O DR. ANTÔNIO OLIVEIRA, 

SUPERINTENDENTE DO HOSPITAL DE DOENÇAS TROPICAIS – HDT. O SR. 

PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO A PRORROGAÇÃO DA SESSÃO POR 

MAIS UMA HORA. SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE.  MATÉRIAS 

LEGISLATIVAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEI N.º 010/22 - VER. 

MARCOS DUARTE - "PROIBE A EXIGÊNCIA DE COMPROVANTE DE 

VACINAÇÃO OU DO CERTIFICADO DE IMUNIZAÇÃO PARA INGRESSO E 

PERMANENCIA DE ESTUDANTES NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO 
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MUNICIPAIS E CONVENIADOS NO AMBITO DO MUNICIPIO DE ARAGUAINA": 

APROVADO EM 1ª VOTAÇÃO E APROVADO EM 2ª VOTAÇÃO. 

PROC. 0642 - ATA N.º 014/23 - SECRETARIA LEGISLATIVA - "ATA DA 4° SESSÃO 

ORDINÁRIA DE MARÇO DE 2023": APROVADO.PROC. 0679 - MOÇÃO N.º 

050/23 - VER. MARCOS DUARTE - "MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR CLEBER 

TOLEDO, PELOS 18 ANOS DA COLUNA CT NO SITE TEMPO REAL": 

APROVADO.PROC. 0696 - REQUERIMENTO N.º 540/23 - VER. MARCOS DUARTE, 

VER. ABRAÃO, VER. CLAUDIEL MACHADO DOS SANTOS, VER. EDIMAR 

LEANDRO, VER. ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA, VER. GERALDO SILVA, VER. 

ISRAEL DA TEREZONA, VER. LUCIANO SANTANA, VER. MATHEUS MARIANO, 

VER. ROBERT DELMONDES, VER. SARGENTO JORGE CARNEIRO, VER. SOLDADO 

ALCIVAN, VER. TERCILIANO GOMES, VER. THIAGO COSTA, VER. WILSON 

CARVALHO, VER. YGOR CORTEZ E VER.ª PROF.ª PAULA ZERBINI - "REQUERENDO 

AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL O ENVIO DOS CONTRATOS 

ADMINISTRATIVOS VIGENTES FIRMADOS ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL, POR 

MEIO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, E A EMPRESA BURITI SERVIÇOS 

EMPRESARIAIS LTDA. ME, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FALICITIES 

(POSTO DE PORTARIA, LOCAÇÃO DE SISTEMAS DE ALARME, PORTARIA, 

ASSEIO E CONSERVAÇÃO E SERVIÇOS DE JARDINAGEM E DEMAIS SERVIÇOS 

PRESTADOS), REQUERENDO TAMBÉM O ENVIO DA SOLICITAÇÃO À SENHORA 

SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE": APROVADO. O ACOMPANHAMENTO 

DAS FALAS E DISCURSOS DOS PARLAMENTARES DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 14 

DE MARÇO DE 2023 SE ENCONTRA NO ENDEREÇO ELETRÔNICO ACESSAR. 

NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, O SR. PRESIDENTE AGRADECE A PRESENÇA 

DE TODOS E DECLARA ENCERRADA ESTA SESSÃO.  PARA CONSTAR, LAVROU-
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SE ESTA ATA QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA SERÁ DEVIDAMENTE 

ASSINADA.  

 

MARCOS ANTONIO DUARTE DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

ALCIVAN JOSÉ RODRIGUES 

1° SECRETARIO 
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